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Az első állomás,
A békerevizió hosszú, göröngyös, távoli 

ködbeve-ző utján elérkeztünk végre az el.-ső 
fontosabb állomáshoz A Népszöveíség most 
folyó ülésszakán a páneurópai szövetség 
ügyének tárgyalása során nem is egy, hanem 
egyszerre három szembeszökő jelenség mu­
tatkozott, melynek a békereviziő szempont­
jából alapvelő fontossága van

Az első az, hogy a páneurópai szövet­
ségről, melynek előharcosaul maya Briand 
francia külügyminiszter vállalkozóit, most a 
francia lapok is megállapiiották, hogy annak 
megvalósítása a béke revízióját vonja maga 
után. Ezekulán a mi szempontunkból teljesen 
mindegy az, hogy Briand eredve! enedeü-e 
vagy sem, elejiette-e eszméje megvalósiiását 
vagy sem, a íetagadhaíatlan tény az, hogy a 
páneurópai szöveiség eszméjével kapcsolato­
san hivatalos formában is szóbakerün a béke- 
revizió ügye és a Népszöveíség politikai 
főbizottsága továbbra is foglalkozni tartozik 
ezzel az eszmével és a vele összefüggő járu­
lékokkal. Az is kiválóan fontos körülmény­
nek látszik, hogy 27 európai állam beküldött 
válaszában egytől-egyig helyeselte az állam­
szövetség megvalósiiását és ezzel annak elő­
feltételéhez a békerevizióhoz akaratlanul is 
hozzájárulását adta.

A második jelenség Brookiand holland 
külügyminiszter beszéde volt, aki maró guny- 
nyal foglalkozott a népszövetségi egyezségnek 
azzal a rendelkezésével, amely a tarthatat­
lanná vált szerződések revízióját írja elő A 
holland külügyminiszter szellemes megjegv 
zése szerint, úgy latszik ez a rendelkezés 
nem azt jelenti, hogy a békeszerződésük ide 
vágó pontjait kell revízió alá venni, hanem 
azt hogy ilyen eseiben revízió alá keli venni 
a nemzelek természeles politikai aspirációit 
és a súlyossá vált tényleges gazdasági helyzetei.

Vagyis a Népszövetség a mai magya­
rázatok szerint ilyen esetben nem a békeszer­
ződés revízióját viszi keresztül, hanem meg 
akarja változatni a népeit természeles és 
tényleges politikai viszonyát és gazdasági 
helyzetét, ami nyilvánvalóan képtelenség. Olyan 
dolog lenne ez, mintha nem a köntöst iga 
zitanák az emberhez, hanem az embert a 
köntöshöz.

Végül a harmadik jelenség Henderson 
angol külügyminiszternek hivatalos állásfog 
laiása a leszerelés ügyében. Hendersonnalt 
erre vonatkozó beszéde szintén a páneurópai 
egyezség vitájában hangzott el, roppant hu iá 
.nökat vert fel. A beszéd fontossága abban 
áll, hogy ezzel a nyilatkozattal az angol 
kormány szembehelyezkedett a francia külpo 
ljtikának azzal az alapelvével, hogy a biz­
tonság a leszere'és előfel étele. Nyilvánvaló, 
hogy az eddig érvényesülő francia elv ai pj *n 
sohasem lehetett volna kilátás a leszerelésre

Megjelenik minden vasárnap. 
Előfizetési ára: Egy negyedévre 
2 pengő 50 fillér. Vidéki elő­
fizetőknek 3 pengő. Lapzárta 
szombaton délelőtt 9 órakor

ül

es ezzel az európai népek egyenlő helyzeté­
nek biztosítására men a franciák és a zsold 
juaban átló kisanfaní államok erre az igaz 
ságiaianságra épített biztonságuk kétes vol­
tára hivatkozva, állandóan milliós hadseregek­
kel őrködnének a iefegyverzett középeurópai 
államok körül. Most maga az angol külügy­
miniszter lépett sorompóba a leszerelés mellett. 
Már pedig ez, mint már annyiszor, épen a 
reyizióellenes lábor részéről megállapiiották, 
szimén fennálló és beismert igazságtalan 
Ságok előző jóvátétele a békerevizió megva 
lósitása révén érhető el.

A békerevizió utján tehát nevezetes
állomáshoz érkeztünk e'. Az ut maga. most 
még. a messze távlatokban vé-z el és a 
ráboruló köd eltakarja a kilátást. Azonban 
könnyen meglehei, hogy, ha a szél járása 
megfordul, a köd eltűnik, egyszerre magunk 
eiőu lálha^uk, elérhető távolságban, vágyaink 
tárgyát és utunknak cé ját: a békerevizió!. 
WtWHWMMM «WHHWWWWWHWHHWHWWWWWWWWH»

A katonai leszerelés.
A Népszövetség most folyó genfi tár

gyalásai során váratlanul ismét felvetődött a 
katonai leszerelés ügye. Nem kisebb ember, 
mint az angol világbirodalom külügyminisz­
tere jelentene ki sokak meggyőződésére, hogy 
a veze ő hatalmak semmi kézzelfoghatót,
megemlítésre méltót sem tettek az elmúlt 
tizenkét esztendő alatt a béke érdekében E 
nyílt és bátor vallomás hallatára eszünkbe 
jut a világháború vesztseinek sok-sok sanyar­
gatása, a megalázó házkutatások és megvesz- 
icgetések, e rejtettnek vált hadifelszerelések
után. Tőlünk el akarták venni rnég a nagyobb­
fajta késeket is, ők meg nyakló nélkül gyár 
tolták a legravaszabb gyilkoló szerszámokat, 
mialatt teleszájial hirdették a nemzelek baiát' 
ságát, megértését és az örök békét.

Minden gondolkodó ember előtt világos, 
hogy azért hirdetik a békéi és katonai lesze­
relést, hogy ennek a leple és oltalma aiasí 
megtarthassák háborús zsákmányukat és ha 
a iegyőzötíek mégis erőre kapnának és vissza­
követelnék volt tulajdonukat, megsemmisítő 
fölénnyel bánhassanak el velük Könnyen 
bocsát meg az, a. i meggazdagodoífan került 
ki a viaskodátbóí de sohasem nyugszik meg 
az, aki a!ui maradt,

A való élettel számoló és az emberek 
természeté! ismerő angol külpolitika végre 
ledobta az álarcot és őszintén megmondta, 
hogy ne ámítsuk egymást és a tájékozatlan 
tömegei, meri csak szó, csépelés volt a Nép­
szövetségben elmondó í löbb száz „békebe- 
azéd“, hogy azalatt, zavartalanul készüíhes 
senek a mostani győztesek az újabb háborúra.

Hitte* a Hpíke Bijtegtei

Az uj orosz ifjúsága
Megbízható adatok nyomán megdöbbentő 

kép tárul elénk a 140 millió lakosú kommu­
nista birodalomról, melynek legbiztosabb 
támasza és fenntartója a szovjet szellemében 
felcseperedett fiatalság.

Ezek a szerencsétlenek tiz éves koru­
kig csoportokba verődve jártak faluról-falura 
és loplak, raboltak, ha nem adlak nekik enni. 
Ezzel kezdték az „uj korszakot", mert szüleiket, 
vagy meggyilkolták a terroristák, vagy becsuk­
ták. Néhány év múlva erőszakkal beterelték 
őket az iskolába, mely legtöbbször cári 
kaszárnya volt. Ott laktak és tanultak. írni, 
olvasni és számolni. Istenről, hazáról, szeré­
téiről és a családról csak gúnyolódva hallottak, 
de annál jobban megtöltötték kerek koponyá­
jukat a „szovjet-eszmékkel". Mikor el bírták 
a kalapácsot és a fűrészt, gyári munkások 
leitek.^ A kommunista tanítók, agitátorok és 
nevelők figyehék és irányították minden moz­
dulatukat. Gépekké váltak testileg is, lelkileg 
is. Amit a régi rendszer alkotott, mind rossz 
és bűnös a szemükben.

A mai fiatal oroszok úgy képzelik el a 
nem kommunista országokat, hogy azokban 
állandóan harcol a munkásság, géppuskák 
kelepeinek az utcákon, katonák őrzik az urak 
házát, kancsukás csendőrök verik a gyárakban 
és földeken foglalatoskodó néposztályt, a 
bankárok, papok és urak saját kénytik-kedvük 
szerint nycmorgalják az éhezőket, — általá­
ban minden munkás sovány és beteg, mig 
a dolgoztatok kövérek, egészségesek és szív­
telenek. Ha pedig véletlenül elvetődik közé­
jük olyan idegen ember, aki meg akarja 
változtatni és cáfolni az ő véleményüket, akkor 
hitetlenül rázzák a fejüket és erősködnek, 
hogy az illető csak tréfál velük, nem is lehet 
kültöfdi, mert egész „rendes“ emberi alakja 
van és cseppet sem hasonlít azokhoz a minden 
falat ellepő képekhez, melyekkel a szovjet 
tanítói és vezetői „oktatják“ őket a „burzsu- 
jok“-ról.

Ilyen a kommunisták „felvilágosító" 
tanítása. Így bolondilják az Istent, hazát és 
családul nem ismerő fiatalokat, akiknek szinte 
vérükké vált, hogy az egész világot át kell 
alakilaniok oiyan „paradicsommá“, amilyen 
a szovjetek országa.

Egy darab 16 soros 
mütrágyaszóróval kom­

binált vetőgép eladó. Értekezni lehet: őzv. 
Lénárt Gyuláné tulajdonossal: Gáti-Tóth-utca.

Elúdd vetögep.

üiariri iabác A i11- ,ized Nádudvari-ut niMUU illnüí. 116. szám alatt 2 szoba, 
konyha, spájz és fáskamaráből áltó, villany­
világítássá! ellátott lakás kiadó. Értekezni 
lehet: Borbély Ferenc tulajdonossal, ugyanott.

Ma BEBHEOEMEE utazik, keress© fel

;z üzletét
a Debreceni Első Takarékpénztár palotájában

ahol legolcsóbban vásárolhat mindennemű arany ÉS ezüst Éfcmrelltt!
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DÍJMENTES ÁRJEGYZÉKE MEGJELENT!

ti 1 .Ei JE K-.
— Á református templomban ma

délelőtt 9 órakor Demjén Ferenc lelkész, 
délután Kovács Lajos va lástanitó lelkész végzi 
az istenitiszteletet.

— Dr. Petri Pál közoktatásügyi 
államtitkár, országgyü ési képviselő részére 
Tiszacsege község képviselőtestülete a község 
közügyeinek odaadó, lelkes szó gá atáért a 
múlt vasárnap ünnepi közgyűlés keretében 
nyújtotta át díszpolgári oklevelét. Az ünnep­
ségen Rásó István alispán vezetése melleit 
dr Ethey László főszolgabíró és a vármegye 
több főtisztviseiője jelent meg.

— Dr. Márton Gábor polgármester 
szept. 24-én szerdán a városi kölcsön lebonyo 
litása végett a székesfővárosba utazik Barabás 
Samu orsz. gyűlési képviselővel együttesen.

— Dr. Boga Józsefet, az Alföldi Taka­
rékpénztár r.-t. főtisztviselőjét a hajduszo­
boszlói Gazdasági Bank főlisztviselőjéü! 
nevezték ki cégjegyzői jogosultsággal.

— Az Országos Református Lelkész­
egyesület szept. 18-án tartotta évi rendes 
közgyűlését Poigárdiban A közgyűlés leg 
kiemelkedőbb eseménye a dr. Baltazár 
Dezső püspök nagyszabású elnöki megnyitó 
beszéde volt, amelyben a felekezeti békesség 
szükségét hangoztatta. A közgyűlés dr. Bal­
tazár püspököt a iiszíuiiiás során e-nökKé 
újból megválasztotta, szereidéről és biza1- 
máról biztosította és részére a személye ellen 
elhangzott vádakért elégtételt követelt.

— A hajduszoboszlói református 
presbitérium szeptember 23-án, kedden 
délelőtt ülést tart. A presbitérium ez aika 
lommal fogja betölteni az iskola megürese­
dett tanítónői áiását

— A Hajdúszoboszlón tartandó 
szeptember 29-iki pedagógiai szemináriumon 
minta tanítást fognak tartani Görög Sándor, 
Tóth Imre hajduszoboszlói és Erdős Karoly 
hajduszová'i ref tanítók

— A Hangya-szövetkezet a termény 
üzletet a válságos gazdasági körülményekre 
való tekintettel feloszlató A „Futura“ azon­
ban Hajdúszoboszlón frókte epet fog íen- 
tartani.

— Mennyi a községi pótadónk?
A belügyminiszter ér'esitette Hajdúszoboszló 
megyei város elöljáróságát, hogy jóváhagyta 
a képviselőtestületnek azt a határozatát, 
amely 123 százalékban Alapította meg a 
községi pútadót. Egyben utasította az elöl­
járóságot, hogy 1930 január 1-től vissza 
menőleg kivetett pótadőt szedje be.

— A genfi népszövetségi közgyűlés 
reánk nézve m nden fontosabb mozzanat 
nélkül folyt le.

— A hajduszoboszlói Kaszinó vá­
lasztmánya szeptember i 5-én Körner Géza 
nv. rendőrfőtanácsos elnő lete alatt ülést 
tartott. Dr. Veréci Sándor kir. járásbuót a 
választmány a tagok sorába felvette. Több 
kaszinói ügy nyer. még ezenkívül a választ­
mányi ülésen elintézést.

_ a Tiszántúli Mezőgazdasági 
Kamara i°azgatci állására eddig 26-an 
nálváztak. A választást október hó folyamán 
fooják megejteni. Surgo’h Jenő varmegyei 
gazdasági frfe ügyelő, gazdasági főtanácsos 
nevét is sűrűn emlegeiték a Kamara igaz­
gatói állására, azonban ő határozottan ki 
jelentette, hogy nem pályázik. A választást 
a Kamara 200 tagú válaszimanyi közgyűlése 
fogja megejteni. .

— A hajduszoboszlói függetlenségi 
kör Kossuth-ünnepe iársasvacsoráv i egybe 
kőivé ma este 7 órakor lesz. Ünnepi szónok 
Kovács Lajos vallástanitó- e kész.

— Negyvenezer pengő államsegélyt 
kapott a varos a hajduszoboszlói állami 
gazdasági népiskola építkezési költségeinek 
fedezésére az államtól. Az államsegély ki 
eszközlése Barabás Samu orsz. gyűlési kép 
viselő és dr. Marion Gábor polgármester 
érdeme Valószínű, hogy a vajdazugi tanyai

már soká oda.
— Tarthatatlan iskolai állapotok 

Nánáson és Sámsonban. Rásó István 
alispánunk feljelentésre a napokban Hajdú­
nánáson és Hajdusámsonban hivata os szak- 
férfiak kíséretében kiszállóit, a református 
iskolákat megvizsgálta. Kiiünt, hogy Hajdú 
nánáson 12. Hajdusámsonban 6 tanterem 
áhapota annyira egészségtelen és tarthatatlan, 
hogy ezek helyett a legsürgősebben uj 
tantermeket kell építeni, meri egészségügyi 
szempontból életveszélyesek.

— Az őszi hortobágyi hidivásár
igen gyengén sikerüli. Jószág csak lelt volna, 
de keres'et nem volt semmi.

— A malmok leszállították a liszt 
árát. A gabona áraknak az utóbbi napokban 
történt lemorzsolódása következtében a buda­
pesti malmok a Ogg és a 2-es liszt árát 
1 — 1 pengővel leszállították A sölétebb 
liszteknél az áicsökkenés 50-60—75 fillért 
tesz ki. A rozs'iszt árát szintén 1 pengővel 
mérsékehék

— Az Országos Magyar Gazdasági 
Egyesület vándorgyűlése A? Országos 
Magyar Gazdasági Egyesület állattenyésztési
és áílaitegészségi szakosztálya a Szabo'csvar 
megyei Gazdasági Egyesülettel és a Szabolcs 
vármegyei Szarvasmarhalenyésztő Egyesü etiel 
karöltve szeptember 28-án Nyíregyházán 
állattenyésztési vandorgyü esi és ezzel kap­
csolatban tanulmányi szemléket rendez.

— Országos szőlészeti kongresszus 
Balatonfüreden Folyó évi szeptember 
27—29 napján Balatonfüreden Országos 
Szőlészeti Kongresszust rendeznek. Ez aika 
lommal a MÁV és a Duna-Száva—Adria 
Vasut-társaság vonalain féláru menetjeggyel 
lehet utazni a kongresszusra. A féláru jegy­
váltásra jogosító igazolványok 1 pengő elő­
zetes beküldése mellett szeplember 20-ig az 
Alsódunántuii Mezőgazdasági Kamara Szőlé­
szeti Szakosztályánál (Kaposvárott) szeptember 
21—tői 27-ig pedig a kongresszusi irodától 
(Bdlatoníüred fürdő) igénye'hetők Az igazolási 
jegy az oda utazásra szeplember 25—29-ig 
a visszautazásra pedig szeplember 27-től 
okíóber 1-ig lesz érvényes.

— Ha duvárnregye törvényhatósága 
szeptember 30-án kedden délelőtt tarja Deb 
recenben őszi rendes közgyűléséi dr Hadházy 
Zsigmond fői®pán elnöklete a'alí A közgyü és 
ez alkalommal fogj i betölteni a dr Hadházy 
Béla lemondásával megüresede t árvaszéki 
ülnöki állást, amelyre a legtöbb jeiöit dr. 
Torma Kálmán vm a jegyző

— Anyakönyvi hírek Házasság kihir­
detés: Lisztes Is1 vári és Dörgő Margit, Tamás 
Imre es Sándor Etelka. Házasságot kötöttek: 
Katona András és Harangi Juliánná. Halá'o- 
zások: Gy. Kovács Róza 10 hónapos, D. 
Somogyi Gáborné Szabó Erzsébet 66 éves, 
Barta Józsefné Berecz Zsuzsánna 51 éves, 
Komlósi Gábor 62 éves. Szü'elelt: 7 fiú és 
5 leány.

— Balaskó Árpádné, a debreceni 
egyetem lektora, értesít mindenkit aki a 
francianyelv és irodalom iránt érdeklődik hogy 
franc'anvelvti tanfolyamait 1930. ok'óber l-lől 
megkezdi. Elegendő számú jelentkezés esetén 
ango!nyelvü tanfolyamok is alakíttatnak. 
Jelentkezés és felvilágosítás Balaskó Árpád 
ügyvéd irodájában, a délutáni órák alatt.

— A Németbirodalmi képviselő- 
választásokon a szésöséges elemek ju­
tottak túlsúlyra Többek között 76 kommu 
nistát és 107 forradalmi fajvédő: is válasz­
tottak

— Gyilkosság Balmazújvároson.
A Nagyhát pusziári Balmazújváros futárában 
Debreceni Mihály 53 éves földműves fele­
ségét féltékenység! feihevülésében egy késsel 
megölte A gyilkost letartóziatták és a deb­
receni ügyészségi fogházba beszállították.

— Öngyilkos lett Kábán Erdei Sán- 
dorné 25 éves fiatal asszony, aki az urával 
valamin összeperlekedett s annyira elkese- 
redeti, hogy férie távolléte alatt felakasztotta 
magát. Nagy részvét mellett temették cl.

— A Magyar Hét Úgy a budapesti, 
mini a vidéki kamarak már hetek óta mun­
kálkodnak a Magyar Hét programmjának 
összeállításán. Hangsúlyozzák, hogy a mos­
tani Magyar Hétnek azt a mindent átfogó 
és átütő jelentőségét, hogy a munkanélküli­
séget csak úgy lehel mérsékelni, ha minden 
magyar fogyasztó parancsoló szükségszerű­
ségnek tartja m.-gára nézve a magyar ter­
melés pártolását. A Magyar Hét megtartását 
okt 21—28-ra tervezik.

— Felhívjuk olvasóink szives figyel­
mét az uj XXV. osztálysorsjáték húzására, 
mely már október 17-én kezdődik Az óriási 
keresetre való tekintettel ajánlatos, hogy az 
eddigi résztvevők sorsjegyszámaikat továbbra 
is megtartsák, az uj vevők pedig minél 
előbb rendeljenek.

— A Magyar Magazin, Hangay Sándor 
képes folyóirata szeptember 15-iki számából ki­
emeljük: Bónyi Adorján és Lörinczy Gyötgy novel­
láit, Szerémy Zoltán, Rudnay Győző, Ternay István, 
dr Kallós Oszkár színes riportjait és szellemes 
krokijait, melyeket legjobb rajzolóink; Férely, Forray, 
Kreisel, Georg stb. illusztrációi diszitenek. Élénk 
külföldi és hazai fotófelvételek kisérik szenzációs 
riporrázsát. Páratlanul szép mümelléklet. A Magyar 
Magazin a legolcsóbb, legtartalmasabb és legszebb 
kiállítású képes családi folyóirat. Mümelleklettel 
együtt csak 60 fillér.

— A búzatermés az Egyesüli Álla­
mokban és Kanadában. Az Egyesült Álla 
mokban és Kanadaban az idén összesen 
29 9 millió métermázsával becsülik többre a 
várható búzatermést a tavalyi termésnél, 
2 7 millió métermázsával a rozstermésl, 44 6 
millió métermázsávai a zabtermést s csakis 
az Egyesült Ál amok tengeri termése lesz 162 
millió métermázsával kevesebb mint tavaly. 
Ausztráliában közepes termés esetén 200 
millió bushell, azaz 54 4 millió métermázsa, 
jó termés esetén pedig 250 millió bushed, 
az az 68 millió métermázsa búzatermésre 
számítanak. Argentínában a közepes termés 
esetén 62 5 millió méiermázsa búzára, jó 
termés esetén pedig 81 6 millió métermázsára 
becsülik a várható termést.

9 Broidaton a Békás-féle „Újvilág“ 
épülete 500 négyszögöl 

kerttel; 4 szoba és melléképületből áll, 
szabadkézt'ő1, örökáron, jutányosán eladó. 
Esetleg haszonbérbe is kiadó Értekezni lehet: 
Schwarczlgnáctu ajdonossal, H -szoboszlón

legelőnyösebben bonyolít le a

Gazdasági Bank Részvénytárs. Hajdúszoboszlón.

- R.™
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kúra hajduszoboszlói 
1 művésznő ezúton 
lesaládtagjai a klassi- 
L kiválóbb müvet, 
Kinek, hogy egészsége 
[ban szívesen felkeres 
Lny ebéd ellenében 
|nek s gyermekeknek 
I ha arra felkérik. 
Ica 234. sz.
TiSvS évi gyümölcs- 
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lZ I. osztálya ek hivatalos ára:
Negyed Nyolcad
«P. 3 P.

Egész
S4P. 1
fúzás októl

sorsjegy!

?-é” kezdődik!
Minden » »rsjegy nyer!

A jó rádió nem luxus többé!
A magyar Standard gyár óriást sikere.

— Saját tudósítónktól. —
aiAnrífi.huszad'k.. SZáZ3d ^na^0bb viszonyokká 
ajándéka. Ku önósen vidéken, távol a főváros­
tól, a művészi és zenei centrumoktól, valóság 
gal á'dás a jó vevőkészülék, amely megszün 
teli a távolságokat és lehetővé teszi a leg- 
elhagyottabb pusztán levő hallgatónak is, hogy 
rövid másodpercek alatt a világ bármely 
fővárosában szórakozzék

Az ilyen rádiókészülék azonban mind 
ezideig luxus volt. A Standard Villamossági
R. t. a legnagyobb magyar rádiógyár forga­
lomba hozott egy olyan készüléket, amely 
a rádió áldásait elérhetővé teszi a legszeré­
nyebb jövedelmű ember számára is.

A gyönyörű hangszinezetü és hangerejü 
készülékről, az ország minden részében 
folytatott vételkisérletek alkalmával a szakér 
tők a legnagyobb elragadtatás hangján nyi­
latkoztak. Ezeken a vételi kísérleteken a 
3+1 csöves hálózati „Standard 3a“ jelzésű 
uj készülék az ország minden nagyobb vá­
rosában, még az egyes kedvezőtlen vételi

v rendelkező helyeken is vett
hangszóróval 20-30 állomást. A készülék 
sze aktivitására jellemző, hogy sikerült vele 
München! fogni akkor, amikor Budapest és 
Wien is közvetített.

A magyar ipar büszke lehet erre a ter­
mékére, mert a készü'ék va'óban meg is 
érdemli azt a hatalmas érdeklődést és sikert, 
mely megnyilvánul a készülékkel szemben 
mar most is, forgalomba hozatala után alig 
pár nappal.

Még a legbenfentesebbek : a gyár tiszt­
viselői és mérnökei sem. akik kezdettől fogva 
tisztában voltak a készülék értékével, nem 
számítottak ilyen példátlan sikerre. A gyár 
el van halmozva megrendelésekkel és lázas 
munka folyik, hogy a megrendelőket kielégítsék.

A „Standard“ jelszava: legjobbat a 
legolcsóbban. Ékes bizonyítéka mindez annak, 
hogy a rossz gazdasági viszonyok között 
is lehet eredményeket elérni, ha jót és olcsót 
hozunk a piacra
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Püspökladányi kir. járás
mint telekkönyvi hatóság.

5175 -1930 tkvi szám.

Hirdetmény.
Földes község telekkönyvi betétei tago­

sítás folytán az 1869. évi 2579. számú 
szabályrendeletben log'alt rendelkezések alap­
ján részben átalakíttatnak.

E célból az átalakítási tervezetek hite­
lesítése és a helyszíni eljárás nevezett köz 
ségben 1930 évi október hó 27. napján 
fog kezdődni

Minélfogva fe'hivatnak:
Az összes érdekeltek, hogy a hilelesi 

tési tárgyaláson személyesen, vagy meg 
hatalmazott által jelenjenek meg és az uj 
telekkönyvi betéttervezet ellen netáni észre­
vételeiket annál bizonyosabban adják elé, 
mert a telekkönyvi betétek végleges átala­
kítása után a téves átvezetésből eredő kifo 
gásokat jóhiszemű harmadik személyek irá 
nyában többé nem érvényesíthetik.

Végül azok, akiknek javára tényleg már 
megszűnt követelésre vonatkozó zálogjog, 
vagy megszűnt egyéb jog van telekkönyviig 
bejegyezve, úgyszintén az ilyen bejegyzé­
sekkel terhelt ingatlanok tu'ajdonosai, hogy 
a bejegyzett jognak törlését kérelmezzék, 
illetve hogy törlési engedély nyilvánítása 
végett a kiküldött bizottság előd jelentenek 
meg, mert elleneseiben a bélyegmentesség 
kedvezményétől elesnek.

Kelt Püspökladányban, 1930 évi szep­
tember hó 17. napján.

Nagy János
kir. járasbiró.

járásbíróság, 2042—1930. vht. szám.

2298-1930. vht. sz.
Árverési hirdetmény.

Folyó hó 25. napián délután 3 órakor 
bírói árverésen el fognak adatni: lovak, te­
henek, ökrök, termények stb. végrehajtást 
szenvedők Teleki-tanyán levő h szonbér étén 

Hajdúszoboszló, 1930 szeptember 6 
Páll Ferenc

kir. bir. végrehajtó.

I. rendű szántóföld az
__ ____  _____Aranyszegen örökáron,
szabad kézből eladó. Értekezni lehet: Dr.
30 hat. hold

Árverési hirdetmény.
Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. 

évi LX t -c. 102 §-a érteimében ezennel 
közhírré teszi, hogy a budapesti központi 
kir. járásbíróságnak 1930. évi 122134. sz. 
végzése következtében Dr. Grósz József 
ügyvéd által képviselt Hutier József szappan­
gyára javára 173 P 15 fillér s jár. erejéig 
1930. évi jut. hó 21-én foganatosról! kielé­
gítési végrehajtás utján le- és fe ülfoglalt 
és 1025 pengőre becsült következő ingóságok, 
u m.: illalszertári áruk és bolti berendezé­
sek nyilvános árverésen eladatnak

Mely árverésnek a hajduszoboszlói kir. 
járásbíróság 1930-ik évi Pk 3812. számú 
végzése folytán 173 P 15 fillér tőkekövetelés, 
ennek 1930. évi ápr. hó 19 napjától járó 
ll°/0 kamatai, V3°/o váltódij és eddig biróilag 
már megállapított költségek erejéig, 
Hajdúszoboszlón a végrehajtást szenvedett 
üzletében leendő megtartására 1930. évi 
szeptember hó 22-ik napjának, délutáni 
fél 6 órája határidőül kitüzetik és ahhoz 
a venni szándékozók ezennel oly megjegy­
zéssel hivatnak meg, hogy az érintett ing - 
Ságok az 1881 évi LX l.-c. 107. 108 §-ai 
érteimében készpénzfizetés mellett, a legtöbbet 
Ígérőnek, szükség esetén becsáron a u! is el 
fonsk adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingósá 
gokat mások is le- és fe'ülfoglaltatták és 
azokra kielégítési jogot nyertek volna ezen 
árverés az 1881. évi LX t.-c 102. §-a értel­
mében ezek javára is elrendeltetik.

Kelt Hajdúszoboszló, 1930. aug. 29 
Páll Ferenc 

kir. bir. végrehajtó.
„vwáoa -

9 cserépháli/ha olcsó fűtőtest,
kevés fűtőanyaggal tartós, 
sok és kellemes me eget ad.

Csepéphályltáh nagy választehbsn
varinak raktáron minden szín 
és nagyságban, úgyszintén 
porcellán 'akaréklüzhelyek.

Elvállalom cseréphálytiáh átrakását és tisztítását
jutányos áron helyben és vidéken.

KRISCH KÁROLY ftályhásmesíer, Debrecen, 
Ferenc 3ézsef-ut (volt Piac-u.) 89. Telefon: 1Z-18.Grósz József és Dr. Grósz Gyula ügyvédek

irodájában. -------------------- *----------------- -----------------
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Ingyen vizűm és féláru utazás m 
FÉLIX FÜRDŐ-be I
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Reuma csuz, ischiás, köszvény, izületi bántalmak, női bántalmak stb. 

ellen csodás hatású rádiumos, kénes hőforrások.

-<u

e S/eotember 1-től 25 százalék kedvezmény. Penziórendszer, y- 
> Szoba, elsőrendű élelmezés, fürdő, napi 5-80 P-től kezdve.
N 4 fogásos menüebéd 1 P 70 f. <<
“ Ingyen vízumot kérjen a román királyi konzulátuson. <
l£f A román határállomáson közvetlen a Félix-fürdőbe kérjen jegyet!

— Katona dr. jogi szemináriuma 
jogi alapvizsgára, szigorlatra előkészít.
Felvilágosítás ingyen. Kitűnő jegyzetek. 
Szeged, Somogyi-utca 22. Telefon 5—74. 
Budapest, Ráday-utca 41. Telefon 871—04.

A hajduszoboszlói kir járásbíróságtól, 
mint telekkönyvi hatóságtól. 

2639—1930 tk. szám.
Árverési hirdetmény-kivonat.

Fischer Adolf és fia debreceni cég 
végrehajtatónak Bállá Ferencné Székely 
Eszter végrehajtást szenvedő ellen indított 
végrehajtási ügyében a telekkönyvi hatóság 
a végrehajtási árverést 534 P 93 f. tőke- 
követelés és járulékai behajlása végett a 
hajduszoboszlói kir. járásbíróság területén 
levő, Hajdúszoboszló megyei városban fekvő 
s a hajduszoboszlói 3016. sz. telekkönyvi 
betétben A. I. 1 —2. sorszám 3208 , 3209. 
hrszám alatt felvett beltelkes háznak Bállá 
Ferencné Székely Eszter nevén álló fele­
részére 1800 P kikiáltási árban elrendelte.

Az árverést 1930. évi október hó 7. 
napján délelőtt 10 órakor a telekkönyvi ható­
ság hivatalos helyiségében fogják megtartani.

Az árverés alá kerülő ingatlan a kikiáltási 
ár felénél alacsonyabb áron nem adható el.

Az árverelni szándékozók kötelesek 
bánatpénzül a kikiáltási ár 10 százalékát 
készpénzben, vagy az 1881. évi LX te 42. 
§-ában meghatározott árfolyammal számított 
óvadékképes értékpapirosban a kiküldöttnél 
letenni, vagy a bánatpénznek előleges bírói 
letétbe helyezéséről kiállított letéti elismer­
vényt a kiküldöttnek átadni és az árverési 
feltételeket aláírni. (1881 : LX. te 147., 150., 
170. §§ ; 1908; XL. te. 21. §.)

Az, aki az ingatlanért a kikiáltási árnál 
magasabb Ígéretet tett, ha többet ígérni 
senki sem akar, köteles nyomban a kikiáltási 
ár százaléka szerint megállapított bánatpénzt 
az általa ígért ár ugyanannyi százalékáig 
kiegészíteni. (1908: XLI te. 25 §)

Hajdúszoboszló, 1930. évi május hó 
20. napián.

Almásy s. k. elnök.
A kiadmány hiteléül:

Szűcs, kezelő.

1643-1930 vht.
Árverési hirdetmény.

Folyó hó 22. napján dé.ulán 3/46 óra­
kor bírói árverésen el fognak adatni illat­
szertári áruk végrehajtás! szenvedő Piac-téri 
üzlethelyiségében.

Hajdúszoboszló, 1930. augusztus 29.
Páll Ferenc 

kir. bir. végrehajtó.

Ua Vi.sut-utca 46. házszám alatt 430 
négyszögöles házasudvar (jelenleg 
pénzügyőri laktanya), 4 szoba, konyha, spájz, 

pince, magtár és melléképület. Értekezni 
lehet: Borbély Samu tulajdonos úrral.
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Független Hajduság 38. sz. pigyelefTl! Figyelem!
A hajduszoboszlói kir. járásbíróságtól 
mint telekkönyvi hatóságtól.

4347-1930 tk. szám.
Árverési hirdetmény-kivonat.

D Papp Mihály végrehajtatnak özv 
Végh Gáborné Bogdán Eszter végrehatási 
szenvedő ellen indított végrehajtást ugyeben 
a telekkönyvi hatóság a végrehajtást árverést 
6650 P tőkekövetelés és járulékai behajtása 
végett a hajduszoboszlói kir. járásbíróság 
területén levő, Hajdúszoboszló megyei vá­
rosban fekvő s a hajduszoboszlói 8544 sz. 
tkvi hetében A. I. 1—4. sorszám 16092., 
16093.. 16094, 16095 hrszám alatt foglalt
2 hold 80 négyszögöl területű XXIV-ik dű­
lőben fekvő rét és szántóból az özv. Végh 
Gáborné Bogdán Eszter nevén álló 3/4-ed 
részre 527 P 2 f. kikiáltási árban, ugyan­
azon betétben A II. 1-6. sorszám 16099, 
16100, 16101., 16102, 16103.. 16104 
hrszám alatt foglalt 33 hold 1385 négyszögöl 
területű a XXIV-ik dűlőben fekvő rét. szántó, 
lakóház és udvarból ugyanannak a nevén 
álló 3 4-ed részre 3959 P 38 fillér kikiáltási 
árban, ugyanazon betétben A. III. 1 3
sorsz. 16096, 16097., 16098 hrszám alatt 
foglalt 1 hold 399 négyszögöl területű a 
XXIV-ik dűlőben fekvő szántóból ugyan 
annak a nevén álió 3'4-ed részre 333 P 58 
fillér kikiáltási árban elrendelte.

Az árverést 1930. évi december hó 9. 
napján, délelőtt 10 órakor fogják megtartani.

Az árverés alá kerülő ingatlan részek 
a kikiáltási ár kétharmadánál alacsonyabb áron 
nem adhatók el.

Az árverelni szándékozók kötelesek 
bánatpénzül a kikiáltási ár 10°'„-át készpénz 
ben, vagy az 1881 : LX. t.-c. 42. § -ában 
meghatározott árfolyammal számított óvadék­
képes értékpapirosban a kiküldöttnél letenni, 
vagy a bánatpénznek előleges bírói letétbe 
helyezéséről kiállított letéti elismervényt a 
kiküldöttnek átadni és az árverési feltételeket 
aláírni (1881 : LX. t.-c. 147, 150, 170. §§. ; 
1908: XL1. t.-c 21. §.)

Az, aki az ingatlanért a kikiáltási árnál 
magasabb Ígéretet tett, ha többet ígérni senki 
sem akar, köteles nyomban a kikiáltási ár 
százaléka szerint megállapított bánatpénzt az 
általa ígért ár ugyanannyi százalékáig kiegé 
sziteni. (1908: XL1. t.-c. 25 §)

Hajdúszoboszló, 1930 évi augusztus hó 
26. napján.

Dr. Bihary s. k kir. jb. eln*k.
A kiadmány hiteléü'.

Szűcs, kezelő.
m mmiiiim—wm ——— —— r nm «cisaraBJ
11202-1930.

Árverési hirdetmény.
1. Hajdúszoboszló megyei város tulaj­

donát képező árucsarnok 18. sz. helyisége 
1530. évi szept. hó 22. napján, délelőtt 11 
órakor a városháza közgyűlési termében 
tartandó nyilvános árverésen bérbeadaük: 
1930. évi október hó 1. napjától kezdődő
3 évre.

2. Az évi kikiáltási ár 200 pengő.
3 A kikiáltási ár 25%-a bánatpénz 

ként fizetendő, az árverés megtartásával 
megbízott városi kiküldöttek kezeihez. Ezen 
bánatpénz a legtöbbet Ígérő által az általa 
Ígért összeg 25° 0-ig kiegészítendő.

4. Bérlő köteles a bánatpénz elvesz 
lésének terhe mellett a bérleti szerződést 
aláírni.

5. A bérösszeg évnegyedenként előre 
fizetendő.

6. A szerződés illetékét, munkadiját 
bérlő viseli.

7. Részletes árverési feltételek a városi 
főügyésznél megtekinthetők.

Hajdúszoboszló, 1930 szeptember 15.
Dr. Márton Gábor polgármester.

Haszonbérbe biüdó Ä“äbo,„1
tulajdonát képező 37 kát. hold föld tanya- 
épületekkel. Bérbeadás felett Kürthy Pál

II. tized 174. szám alatt rendelkezik.

Itt az alkalom
Készpénz
Legújabb divat mintás bársonyok 
Elsőrendű divat flanelek — —
Beszövött Tweed kelme ruhákra 
Selyem matlasze — —
Voálok gyönyörű mintákban 88 f 
Kasán, tiszta gyapjú csepeli gyárt. 
„Tweed“ tiszta gyapjú dupla széles 
Kabát kelme 150 széles

4 P 98 f — 6 P 98 f. — 
„Neuman“ szövet iskola ruhára 
Fouiárd selyem egész nehéz

minőség
Mouslin selyem Goldberger gyárt.

Szabott árak!

olcsón szépet és jót vásárolni.
fizetés ellenében

Krep de schin egész nehéz,
minden szin 6 P 28 „ 

Kap Latix nehéz minőségben — 9 „ 28 „ 
Krep Georgethe I minőségben 6 „ 98 „ 
Ny-rs-selyem, összes színekben 4 „ 98 „ 
„Ramóna“ minden színben — 3 „ 98 „
Taftaiin I. egytől három méterig 2 „ 98 „
Taftalin I. kis szövés hibával — 1 „ 98 „
Tiflisz egész finom minőségben 13 „ 98 „ 
Krep maroguén tiszta selyem 14 „ 98 „ 
Alsó lepedő vászon 140 széles 2 „ 28 „ 
Paplan lepedő vászon 180 széles 2 „ 98 „
Mosott sifon I. minőség — — 1 „ 18 „

Készpénzfizetés I

2 P 98 f
1 n S8 „
2 „ 58 „
3 „ 18 „ 
- 98 „

4 P 68 „ 
6 „ 28 „

7 „ 28 „ 
3 „ 58 „

58
28

Ezt a hirdetést tessék kivágni és elhozni T

BEKE ÁRUHÁZ Debrecen,
Szentanna-utca 2. sz.

Hajduszoboszlóiak találkozóhelye
f f az f

ISTVÁN KIRÁLY SZÁLLODA
BUDAPEST, VI., Podmaniízky-utca 8.

Nyugati pályaudvar mellett. Telefonszámok (Interurbán): Z0Z43, Z9M4. Sürgönyeim: Hotelist. j
Minden modern kényelemmel berendezett elsőrangú családi szálloda, minden szobában 
központi fűtés, hideg-meleg folyó viz, telefon, lift A szállodában kávéház, cukrászda és j 
odrász-ierem A keleti pályaudvartól közvetlen villamos összeköttetés 2 és 46 kocsikkal. j

1598-1930. vht. szám.

Árverési hirdetmény.
Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. 

évi LX t.-c 102. §-a értelmében ezennel 
közhírré teszi, hogy a hajduszoboszlói kir. 
járásbíróságnak 1929. évi 7233—2. számú 
végzése köve'keztében Dr Pap Ernő ügyvéd 
által képviselt Végh Lajos javára 485 P 73 f. 
s jár. ereiéig 1930 évi február hó 22-én 
foganatosított kielégítési végrehajtás utján 
le- és feíülíoglalt és 1290 pengőre becsült 
következő ingóságok, úgymint: cséplő­
gép, magánjáró gép, hévér, létra, tűzi fecs­
kendő, sziijak, mázsa, deszka nyilvános ar 
verésen eladatnak.

Me'y árverésnek a hajduszoboszlói kir. 
járásbíróság 1930-ik évi Pk 1203—2. sz. 
végzése folytan hátr tőkekövetelés, ennek 
1929. évi december hó 1. napjától járó 10% 
kamatai, 13°/0 váiíódij és eddig összesen 
100 P 05 fillérben biróilag mar megállapított 
költségek erejéig, Hajdúszoboszlón a végr. 
szenvedetlek lakásán leendő megtartására 
1930 évi szept. hó24-ik napjának délutáni 
4 órája határidőül kitüzetik és ahhoz a 
venni szándékozók ezennel oly megjegy­
zéssel hivatnak meg, hogy az érintett 
ingóságok az 1881 évi LX. t.-c. 107 és 
108. §-ai éneimében készpénzfizetés mellett, 
a legtöbbet Ígérőnek, szükség esetén becs­
áron alul is e: fognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingósá­
gokat mások is le- és felü foglaltatták és 
azokra kielégítési jogot nyeltek vo;na, ezen 
árverés az 1881. évi LX. t.-c 102 §-a értel­
mében ezek javára is elrendeltetik.

Kelt Hajduszobosz'ó, 1930. évi szept. 
hó 1. napján

Páll Ferenc
kir. bír. végrehajtó.

Az Ökörföid szé 
'en 45 kai hold 

föld tanyaépületekkel haszonbérbe kiadó. 
Érdeklődők Ujváry József tulajdonost ke­
ressék fel III tized Nádudvari-tat 270 sz a.
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Mi {«Ifi A külső Kötelesen 15 kai. 
J lulu. hold szánlófö’d örökáron, 
szabadkézből eladó Értekezni lehet: Borbély 

Jakab tulajdonossal, 11 tized Hajdú-u. 146

1930. Pk 2503. sz. 1930. vght. 626. sz.

Árverési hirdetmény.
Dr. Rejtő Alfréd ügyvéd által képviselt 

Belatini Artur árverést tüzelő javára, Dr. 
Soós Mihály ügyéd ált. képv. Nagy Sándor 
és ifj. Dr. Nagy István ügyvéd ált. képviselt 
Hazai Likőr és Rum R. T. csatlakoztatott 
végrehajtók javára 1621 P 49 f. + 20 P 
i 193 P 06 fillér követelése és járulékai a 
budapesti 1930 évi 305,847—7. sz. vég 
zésével elrendelt kielégítési végrehajtás 
folytán végrehajtást szenvedőtől 1930. évi 
május hó 13-án lefoglalt 2217 P becsérlékü 
ingóságokra a püspökladányi kir járásbíróság 
fenti számú végzésével az árverés elrendel­
tetvén, annak az 1908. évi XLI. t.-c. 20 §-a 
alapján fentirt, valamim zálogjogot szerzett 
más foglaltatok javára is a végrehajtást 
szenvedő lakásán Püspökladányban leendő 
megtartására határidőül 1930. évi október 
hó 2 napjának délután 2 órája tüzelik ki, 
amikor a bírói ag lefoglalt ingóságokat u tr,. 
italok, székek padok, asztalok, fürdőkádak, 
heverő-diványok, sörapparátus a legtöbbet 
Ígérőnek készpénzfizetés ellenében, becsáron 
alul is el fogom adni.

Kelt Püspökladány, 1930. évi augusztus 
hó 22-én.

Beczmann József
kir. bírósági végrehajtó.

TIIRUL-MOZBII

Riadó taipsbirtoli. í

Ma, vasárnap, szept. hó 21-én, 
délután 7 és este 9 órakor:

A váratlan
vendégj

Társadalmi színmű 8 felvonásban 
Főszereplők:

Evelyn Brent, Doris Kenyon, 
Clive Brook és William Povel.

Kísérő burleszh.
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